

Vesti iz Jugoslavije.

Radičeva deklaracija.

Zagreb, 13. avgusta. — Za danes popoldne je bilo napovedano Radičeva poročila o položaju pred poslanskim klubom HRSS...

Gleda sovsjetske Rusije pravi Radić, da je tudi ona s početka nadaljevala metode carske politike...

Komunistična Internacionala — je nadaljeval Radić — je bila pod vplivom srbskih komunistov...

Radić je naglašal, da je vodil pogajanja s predstavniki sovsjetske države v Moskvi ravnopravno...

V Jugoslaviji mora vladati Davidović, ki ni revolucionaren, ali je osebno poštenjak...

Slovenec verjetno ne bi začeli revolucije proti Pašić-Pribičeviću režimu...

Grozna toča z viharjem v novo-moškim okraju. Dne 2. avgusta ob pol 6. zvečer je prihrumel vihar...

ha poljskih pridelkov. Škoda se ocenjuje za sedaj približno na 5 milijonov dinarjev...

Samomor v Rožni dolini. Ljubljana 16. avgusta. Danes v zgodnjih jutranjih urah je razburila prebivalce Rožne doline vest, da se je odigrala na vrtu vile g. Bisehofa krvava drama...

O tragičnem dogodku je bila takoj obveščena policija. Na mesto sta prišla takoj policijski zdravnik dr. Avramović in policijski uradnik Podrebersek...

Smrtina nesreča na Triglavu. Triglav je zahteval novo žrtve. Eden najspretnjših, obenem pa nedvomno tudi najdržnejših naših plezalec...

Želazniška nesreča v Brezovici. 14. avg. je vlak na postaji Brezovici povozil sprovednika Petra Majejca.

V vrato vedo je padel dveletni Martin Franković, sin steklarja v Straži pri Humu na Sotli.

Smrtina kosa. Umrli je nenadoma na Studencu pri Sevnici nadučitelj Gabriel Grila...

Radbi bede v smrt. V Selnici ob Dravi se je dne 10. avg. ponoči v letvaščini pokopališča obesil 75-letni vdovec Jernej Perše...

Poskušen samomor. Anton Ižanec, hlapec pri peku Kavčiču v Ljubljani, je v samomorilnem namenu izpil steklenico jedove kisline.

Strašno neurje s toča na Ptujškem polju. — Iz Maribora smo prejeli naslednje poročilo o neurju s točo: Dne 14. avg. popoldne so se nad Ptujskim poljem nenadoma sgrnili črni oblaki...

Grozna toča z viharjem v novo-moškim okraju. Dne 2. avgusta ob pol 6. zvečer je prihrumel vihar s silno točo iz Trebelnega preko Štrauberka-Sela na Srednje in Dolence Grčevje...

karkih. Kmetje imajo ogromno škodo, nekateri so naravnost uničeni. Tudi na Korokiem je moralo razasjati predvčerajšnjim veliko neurje...

Zaradi pes ustrelil prijatelja. Dva prijatelja, Verič in Golik, sta sedela v neki gostilni na Sušaku. Imela sta pri sebi vsak svojega psa...

Zupanski volitve v Studencih. pri Mariboru so se vršile dne 14. avg. ob navzočnosti komisarja g. Makarja...

IZ PRIMORJA.

Strankarski boj med Slovinci v Juljski Krajini. Kakor znano, so si juljski Slovinci politično med seboj v laseh. Skupina dr. Wilfana vleče na eno stran, na drugo pa hočejo Ščekovi, ki jim ni nikdar všeč, da vliwa kdo razen njih zaupanje v ljudstvo...

Tirolci — sodniki v naših krajih. "Bolletino Giudiziario" prinaša imenovanja novih sodnikov za naše kraje.

Nesreča s smodnikom. Anton Fatur iz okolice Postojne je našel na pašniku ročno granato in jo vzel v roke, kjer je predmet eksploziral in ranil deška...

Brezposelnost v Idriji. Gospodarsko propadanje Idrije se kaže najbolj v tem, da je danes v mestu nad 400 naših mož in mladencev brez dela in zaslužka...

Protesti proti omejitvi nepremične lastnine. Tržaški slovenski poslanec dr. Wilfan je skupno z nemškimi poslanci posredoval v Rimu radi omejitve nepremične lastnine...

Zbor lige narodov.

Motta predseduje. Amerika nima uradnega opazovalca.

Zeneva, Švica, 2. sept. — Včeraj je bil odprt zbor lige narodov. Giuseppe Motta, prejšnji predsednik Švice, je bil izvoljen predsednikom zbora...

Francoski premijer Herriot je prišel v Zenevo zvečer. MacDonald pride jutri zjutraj. V četrtek se otvori debata o razorožitvi in vzajemnem sporazumu glede varstva.

COOLIDGE SO BILE DOBRO ZNAHE OLJNE KUPOLJE.

(Nadaljevanje s prve strani.)

vega kabineta se nadalje v službi, dokler ga ni javno mnenje prisililo k temu, da je odšel Denbyja in Daughertyja iz vladne službe.

Kakor je rekel senator, niso bili krivi sodno preganjani in tudi ne bodo, dokler ostane 'Daughertyjev duh' na pravosodnem departamentu.

Delavski let je sila, s katero radna vaj nasprotnik.

Žrtve viharja na Deviških otokih.

St. Thomas, Virgin Islands, 2. sept. — Najmanj 80 oseb je izgubilo življenje, na stotine je ranjenih in mnogo je porušenih in silnem viharju, ki je divjal na Deviških otokih 28. avgusta.

Anatole France je slabši. Paris, 2. sept. — Zdravniki, ki imajo v oskrbi avtorja Anatole France, javljajo v snočnem bulletinu, da se mu stanje poslabšalo.

ZA SLABO PREBAVO pomankanje teka ter splošno oslabelost, vzemite SEVERA'S BALZOL. Splošna tonika za moške in ženske. Pomaga naravi s tem da žilodica in jetra bodo pričela s svojim normalnim poslovanjem in prebava bo kopet postala redna.

SVETOVNE SLAVNE EVROPEJSKE IN AMERIKANSKE AVTOMATIČNE PIŠTOLE IN REVOLVERJI PO NAJNIŽJIM UVOZNIŠKIM CENAM!

POZOR! Opozorjevanje vas na breznob pogoje v importiranem orožju. — KUPITE SEDAJ, prvega goda časa kvitice.

MAUSERJEVE REPETIRKE - KOMBINIRANE PUSKE IN PIŠTOLE. DALJAVA 1.000 JARDOV. Vojško, strahotno in vsake orože. Poljubna kopita uporabljiva kot tli (holster).

100 — V odstranitvenih razparanjih in kopitih se lahko 'hvati' 2 strižni. Pištola je dolga 4 1/2 palcev in tehta je 13 oz.

100 — V odstranitvenih razparanjih in kopitih se lahko 'hvati' 2 strižni. Pištola je dolga 4 1/2 palcev in tehta je 13 oz.

NOVA TAJNA SLUŠENNA POŠTENOST 5 palcev cev in mornarsko kopito Deber zapadni revolver.

STRANSKI UREJEVALNI MODEL. 108 — Tah revolver, ki ima 3 palce dolge cev in mornarsko kopito, je najboljši avtomatični revolver za kmetovanje patron v klet.

107 — Lupevska avtomatična pištola se strojno rabijo po vsem svetu, ker je enostavna in varna. Najnovjši model, nese 1880 jerdov.

106 — Tah revolver, ki ima 3 palce dolge cev in mornarsko kopito, je najboljši avtomatični revolver za kmetovanje patron v klet.

"BABY" REVOLVER BREZ PETELJNA. 104 — Tah je najboljši revolver brez peteljno, vseh kratke patronne stalašne 22 kalibra; je krasnega tedejki avtomatični ispuhjuj patronne je peteljno in lahko petelji ob krantini, kmet se v letovalnicah kmet ali pa v kmeti \$5.75

107 — Lupevska avtomatična pištola se strojno rabijo po vsem svetu, ker je enostavna in varna. Najnovjši model, nese 1880 jerdov.

22 kalibrni revolver damo za \$13.25

104 — Tah je najboljši revolver brez peteljno, vseh kratke patronne stalašne 22 kalibra; je krasnega tedejki avtomatični ispuhjuj patronne je peteljno in lahko petelji ob krantini, kmet se v letovalnicah kmet ali pa v kmeti \$5.75

106 — Tah revolver, ki ima 3 palce dolge cev in mornarsko kopito, je najboljši avtomatični revolver za kmetovanje patron v klet.

SVETOVNO SLAVNA "MAUSERJEVA" AVTOMATIČNA PIŠTOLA — REPETIRKA. 105 — Verna kopit uporabiti vseh kopitih in ključev, kmet ali v tem, ali je peteljno kopito, ali se — Kmet je kopit, ali se vidi vodnji del peteljno kopitov kopitov. To je vseh vreden orožje, ker druge pištola kmet stalaš je se pomankanje in naprava pogojevala se mornarske kopite.

KAKO NAROCATI. Održite komand in ostan, katepa mialita marniči, pridite poleg kopitov bitergata ali ispuhjujti in poleg pridite tudi \$1.00 za račun, kot v dolga računosti in potem pridite vse strojno nam. Mi vam pošljemo blago v naravnost blago, ali pri tem skrbnega na C. O. D. Pridite ostali del naravnost blago, potem pa pridite blago na vaš dom.

V. A. DANIELS, RICKS BUILDING, SAN ANTONIO, TEXAS. 200 — 22 kalibrni revolver damo za \$14.50

Razprave o pravih S. N. P. J.

Chicago, Ill. — Ker je zopet naznanjena razprava glede pravil S. N. P. J., se opravičujem do razprave, ker se še vedno zavzemam, da je potrebno čimveč nasvetov, če hočemo imeti kaj spreminjenega v bodočih pravilih.

— Suspensija na strani 85, točka 1. je za mene, ki imam skušnjo kot večletna tajnica, zelo naporna za eno samo po mojem prepričanju škodljiva.

Razlogi: — V omenjeni točki se glasi: Član, ki ne plača svojega asesmenta najkasneje 25. v mesecu od osme ure zvečer, je suspendiran od 25. v dotičnem mesecu pa dokler ni poravnat asesment. Iz skušenj zapiše tako: Mož in žena nista plačala dva meseca svojega asesmenta. Mislim, sta baje pustiti jednoto, medtem časa pa je žena bolela in mož je prišel zopet plačat zaostali asesment in zahteval bolniško nakaznico.

— Dalje zasledujem stran 78, točka 4, ki se glasi: Društvenega zdravnik, ki pregleda nove prosilce, plačuje jednota. — Točko predlagam v spremembo takole: Zdravnika naj plača vsak, ki pristopi v jednoto, sam.

Razlogi: — Zdravnik, ki je izvedel, da jednota plača preiskavo novih prosilcev, je zvišal svoje preiskavo več kakor določajo pravila. Prej je računal za preiskavo dolar, zdaj pa kar toliko več. Ko sem mu razložila pravila ter konvencije zaključke glede preiskav, jednota plača več.

POLETNI TABORI ŠOLSkih OTKOV. Novca, 50.000 otrok se sedaj naše raznih organiziranih poletnih taborih sredi proste narave. Takih mladinskih "summer camps" je 600 v Združenih državah. Skrajna polovica otrok so dekleta.

Razprave o inicijativi društva št. 10.

Rock Springs, Wyo. — V razsodbo in pojasnilo članstvu S. N. P. J. — Član sem društva "Trdnjava", št. 10 že dolgo časa ter bivam ravno v osredju društvenega poslovanja, pa za iniciativo nisem vedel prej, da sem videl v Prosveti. Seveda radi mene se vse to lahko godi, a v nadalje naj pa pazim, da se sej bolj točno vdeležim.

— John Golob. Take baterije zdaj izdelujejo s ploščicami cinka in oglja, ki sta v posodi s salomonjakom, kemično tekočino, ampak tvorba je ravno ista. Tok elektrike je tok elektronov, čeprav moramo ponoviti, da se ne pretakajo kakor telesa, kakor molekuli v vodi.

S polja vede.

Kaj je elektrika?

(Nadaljevanje.) V začetku tega stoletja smo že govorili o stiletju elektrike, čeprav je bilo takrat še malo reči, da smo jih vedeli o tej sili. Električni tok je zvonil na hišni zvonec, razsvetljeval stanovanja in še vozil vlake, ampak še nihče ni vedel, kaj je električni tok.

Skušajmo zapopasti nov princip razlaganja o električnem toku in dognati koliko stikov ima z različni električnimi pojavi, ki jih neprestano vidimo na svetu. Atom snovi je sestavljen od skupine pozitivnih elektronov ali pa ima v sebi negativno elektriko.

Kaj je električni tok? Odkritje dveh vrst elektrike je vsekakor omogočilo, da lažje razumemo, kako se vrši električni pojav. Zunanji elektroni atoma lahko potujejo od atoma do atoma in to v velikem številu, kar pomeni električni tok. Z drugimi besedami povedano, mi verujemo, da je električni tok tok elektronov.

*) Besedi negativna in pozitivna elektrika sta še od takrat, ko smo smatrali elektriko za tekočino. Telo, ki je bilo preobloženo z elektriko, je imelo pozitivno elektriko, ono z manjšo električno silo pa je imelo negativno elektriko. Telo s pozitivno elektriko je zdaj tisto, v katerega atomi prevladuje pozitivna elektrika in ima manj kot potrebno število elektronov. Negativno elektrificirano telo ima v sebi več kot normalno število elektronov.

Prvotna oblika električne baterije je sestajala iz cinkove in bakrene plošče v kemični tekočini. Davno prej kot je bilo kaj znane o elektrinih, so vedeli, ako se položita skupaj baker in cink, povzročita lahek električni tok. Kaj to pomeni, vemo. Cink je kovina atomov, katerih elektroni so posebno urejeni v eni meri. Zakaj so tako zloženi, ne vemo, ampak to dejstvo je podlaga enostavnim električnim baterijam.

Ampak kako je mogoče, da ti neznanški elektroni, ki so tako mali, da jih ni mogoče videti niti z drobnogledom, povzročijo toliko silo, da zvoni zvonec. Aparati, ki s pomočjo elektronov to povzročajo ter oddajajo od sebe gorkoto in luč, bom skušal opisati pozneje. Bolj nas zanimajo principi, kateri pa so jasni. Medtem ko se cink razkroja in odbija od sebe elektrone, je baker prav tako zanje dovozen. Elektroni na ta način potujejo skoraj na vsako kovino, ampak baker je eden najboljših prevajalcev zanje.

Baker je dober odvodnik elektrike, šestkrat tako dober kot železo, in zato ga uporabljajo pri električni industriji. Nekatere iverine se pa ravnokatno zopet postavljajo električnemu toku in so zanj nedozvete kakor je baker dovozen. Te imenujemo izolatorje, ker zabranjuje, da se električni tok ne more pretakati po njih. Njih atomi niso dovozniki za prebijanje elektronov. Staklo, vulkanit, porcelan in svila so dobri izolatorji.

Da skuhaš dobro pivo. Piši po naše produkte. Imamo v zalogi slad, hmelj, sladkor in vse druge potrebščine. Poskusite in se prepričajte, da je doma pri nas, kuhani vedno le najboljši in najcenejši.

Frank Oglar, 6401 Superior Avenue, Cleveland, O. Potniki v stari kraj in emigrantje starega kraja potujte preko Emil Kiss Bankirja 133—2nd Ave., New York Denarne pošiljave — Dolarjih — Dinarjih. Hranilni oddelek. Javni notarski urad. Pišite za informacije.

Da skuhaš dobro pivo. Piši po naše produkte. Imamo v zalogi slad, hmelj, sladkor in vse druge potrebščine. Poskusite in se prepričajte, da je doma pri nas, kuhani vedno le najboljši in najcenejši.

trenutku tudi pričnejo gibati elektroni na bakru v isti smeri. Vrši se skoraj enaki proces kakor pri bateriji, ampak ravno v obratni meri, ker električni tok v tem slučaju gre proč od bakrenih žic.

OBGRSKO POSOJILO IMA SMOLO. New York, N. Y. (Fed. Press). — Ogrsko posojilo \$7,000,000 v Ameriki najbrž pada v vodo. Investirani ga slabo podpisujejo.

Obregonova zadnja poslanica. Mexico City, 2. sept. — Predsednik Obregon je snoči prečital svojo zadnjo poslanico v mehiški kongresu. Dne 1. decembra t. l. odstopi svoje predsedniško mesto novemu predsedniku Calleasu.

Išče se Atilov grob. — V Donatu pri Senteu na Madžarskem se zadnji čas vrše velika arheološka izkopavanja. Staroslovci so odkrili že nad tisoč hunskih grobov in se nadejajo, da prej ali slej odkrijejo tudi gomilo hunskega kralja Atile.

RAD BI IZVEDEL. kje se nahaja Vincenc Podobnik. Cenjene rojake širom Amerike prosim, če kdo ve za njegov naslov, da mi ga naznanijo na moj naslov. Ako pa sam čita te vrstice, ga prosim, da se mi nemudoma prijavi. Poročati mi imam več zelo važnih stvari. Rojakom se že v naprej zahvalim za to uslugo. Moj naslov je: Mike Ferlin, P. O. Box 327, St. Michael, Pa. (Cambria Co.) (Adv.)

FARMA NA PRODAJ. Proda se 40 akrov farma na Willardu, Wis., prav blizu mirarne in šole. Za ceno in druga podrobnostja pojasnila pišite lastniku, ali pridite osebno na naslov: Louis Dousha, 1928 W. 22nd St., Chicago, Ill. (Adv.)

DA SKUHAŠ DOBRO PIVO. PIŠI PO NAŠE PRODUKTE. Imamo v zalogi slad, hmelj, sladkor in vse druge potrebščine. Poskusite in se prepričajte, da je doma pri nas, kuhani vedno le najboljši in najcenejši.

Groceryjam, sladničarjem in v prodajalne železnine dno primeren pupat pri vaših naročilih. Pišite po informacije na: FRANK OGLAR, 6401 Superior Avenue, Cleveland, O.

Potniki v stari kraj in emigrantje starega kraja potujte preko Emil Kiss Bankirja 133—2nd Ave., New York Denarne pošiljave — Dolarjih — Dinarjih. Hranilni oddelek. Javni notarski urad. Pišite za informacije.

Slovenska Narodna Podporna Jednota. Ustanovljena 9. aprila 1904. Inkorp. 17. junija 1907 v državi Illinois. GLAVNI STAN: 2657-59 SO. LAWDALE AVE., CHICAGO, ILLINOIS.

Izvrševalni odbor: UPRAVNI ODESEK. Predsednik Vincent Calkar, podpredsednik Andrew Vidrick, R. F. D. 1, Box 103, Jehastown, Pa., gl. tajnik Matthew Turb, tajnik bolniškega oddelka Blas Nevak, gl. blagajnik John Vegrich, urednik glasila Jože Zavertnik, upravitelj glasila Filip Godina.

POROTNI ODESEK: John Underwood, predsednik, 407 W. Hay St., Springfield, Ill., Martin Zelenak, Box 276, Barberton, Ohio, Fred A. Vider, 3405 S. Hamlin Ave., Chicago, Ill., John Terčelj, Box 92, Hendersonville, Pa., John Gorček, 414 W. Hay St., Springfield, Ill.

Nadzorni odbor: Frank Zalts, predsednik, 3639 W. 26th St., Chicago, Ill., Frank Somrak, 5817 Prosser Ave., Cleveland, O., William Sitter, 6404 St. Clair St., Cleveland, Ohio.

Zdravitveni odbor: Predsednik: Frank Alek, 2124 So. Crawford Ave., Chicago, Ill., Joško Očenik, 3639 W. 26th St., Chicago, Ill., Jos. Štuh, 6404 Orton Ct., Cleveland, Ohio.

KATERO? Milijon dolarjev in ne zdravja ali zdravje brez denarja!!! Kaj bi si vlačil? Denar in ne zdravja in ali ravno nasprotno. Pa vendar je velika stvar, ki smo preskočili ali pa ne razumeemo, kako zdraviti naših bolnih in v ljude tega, ker zdravila stanejo denar.

Starim odjemalcem, kakor tudi drugim rojakom naznanjam, da bom tudi letos raspodijal new-yorško grozdje. Ako ste torej namenjeni napraviti si kaj grodnega sokla in ako hočete imeti res dobro pijačo, tedaj je v Vašo korist, da mislite na new-yorčana, ker ta najbolje odgovarja našemu okusu in se iz njega tudi največ dobi.

NEW-YORŠKO GROZDJE. Starim odjemalcem, kakor tudi drugim rojakom naznanjam, da bom tudi letos raspodijal new-yorško grozdje. Ako ste torej namenjeni napraviti si kaj grodnega sokla in ako hočete imeti res dobro pijačo, tedaj je v Vašo korist, da mislite na new-yorčana, ker ta najbolje odgovarja našemu okusu in se iz njega tudi največ dobi. Med našimi rojaki raste zahteva po tem grozdju od leta do leta. Zato je potrebno, da mi svoje zahteve sporočite le pred trgatvijo, da se bom vedel ravnati. Za letos se obeta prav dobra kapijica. Prijavite se čim prej. JOSEPH VOGRIC, Box 8, Sta. D. New York, N. Y.

PRI VSAKI PRILIKI če Vam je treba poslati denar v staro domovino bodisi v Dolarjih, Dinarjih ali Lirah. če potrebujete nasvete za potovanje v domovino in nazaj v Ameriko, če hočete rešiti kako zadevo v starem kraju, uložiti ali dvigniti denar, ali če se odločite Vaše prihranke tukaj obrestonosno naloziti, bodite sveti, da Vas bo domača banka in ljudje, kateri poznajo Vaše potrebe bolje poslužili, kakor stranjski; iz tega lahko posnemete, da se zamorete v vseh takih prilikah zaupno obrniti na FRANK SAKSER STATE BANK, 82 Cortlandt Street New York, N. Y.

Tekom vašega življenja V vsakem važnem momentu boste spoznali in cenili ugodnosti svrže z močno in sigurno banko, in zato se z zaupanjem obračajte na nas. Pošteni zanesljivi in postrežljivi uradniki vam bodo postregli pri: Vlaganju denarja, Kupovanju prvih hipotek (mortgids), Potovanju v staro domovino, Pošiljanju denarja v Jugoslavijo in druge kraje, Kupovanju državnih, županskih, mestnih in obrtnih bondev, Dviganju posojil za nakup domov in zavarovanje istih, itd. Zapuščinskih posilj, nasledstvu, kakor tudi pri vseh ostalih bančnih posilj, ki jih nam poverite. KASPAR AMERICAN STATE BANK 1900 BLUE ISLAND AVE. CHICAGO, ILL. Glavnica in prebitek \$2,000,000. VARNA BANKA ZA VLOŽITI VAŠ DENAR.

SEJE IN SHODI.

Milwaukee, Wis.—Društvo "Sloga", št. 16 Slovenske narodne podpornice...

Grand, Ohio.—Vsem članom društva "Ljubljana", št. 49 SNPJ...

Blaine, Ohio.—Društvo "Zdravitev", št. 333 naznanja vsem članom...

St. Louis, Mo.—Članstvo društva "Planinski raj", št. 107 S. N. P. J.

Waukegan, Ill.—Opozarjan član društva "Sloga", št. 14 S. N. P. J.

Bridgeville, Pa.—Naznanjam vsem članom društva "Nova domovina", št. 295 S. N. P. J.

Indiana Harbor, Ind.—Pri nas niso delavske razmere nič boljše...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAD BI IZVEDEL. Kje se nabaja Frane Breznik predno je šel v Ameriko...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAD BI IZVEDEL. Kje se nabaja Frane Breznik predno je šel v Ameriko...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAD BI IZVEDEL. Kje se nabaja Frane Breznik predno je šel v Ameriko...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAD BI IZVEDEL. Kje se nabaja Frane Breznik predno je šel v Ameriko...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAD BI IZVEDEL. Kje se nabaja Frane Breznik predno je šel v Ameriko...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAD BI IZVEDEL. Kje se nabaja Frane Breznik predno je šel v Ameriko...

POPRAVEK K OGLASU. Naznanjam in zahvala za pokojni John Zafredom...

RAZNA NAZVANILA.

Lawrence, Pa.—Za bolna brata Antona in Petra Mrak so se darovali...

Lorain, O.—Spodaj podpisani se zahvaljujem vsem, ki so mi priskočili na pomoč...

Chicago, Ill.—Nadalje so darovali za delavske družine v Trbovljah sledeči: Društvo št. 86 št. 81...

Chicago, Ill.—Nadalje so darovali za delavske družine v Trbovljah sledeči: Društvo št. 86 št. 81...

Chicago, Ill.—Nadalje so darovali za delavske družine v Trbovljah sledeči: Društvo št. 86 št. 81...

IGRE, KONCERTI IN PLESNE ZABAVE.

Springfield, Ill.—Društvo "Illinois", št. 47 S. N. P. J. je sklenilo na zadnji seji...

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

ZAHVALA! Na mojem potovanju v spremstvu mojega sina v okolici Johnstown, Pa.

SAMOSTANSKA TAJNOST. "Češko Slovo" poroča:

V Dolnjem Ročovu pri Lounih na Češkem je sredi gozdov star samosan. V ta samosan je bilo sprejeto leta 1922 za služkinjo mlado dekle iz okolice Domažlic.

Kdo je bil oče, to je razlagalo dekle, ki se je medtem že odpustila iz službe. Deklica je trdila, da jo je gospod prior na dan sv. Janeza Nepomuka...

Kdo je bil oče, to je razlagalo dekle, ki se je medtem že odpustila iz službe. Deklica je trdila, da jo je gospod prior na dan sv. Janeza Nepomuka...

Kdo je bil oče, to je razlagalo dekle, ki se je medtem že odpustila iz službe. Deklica je trdila, da jo je gospod prior na dan sv. Janeza Nepomuka...

Kdo je bil oče, to je razlagalo dekle, ki se je medtem že odpustila iz službe. Deklica je trdila, da jo je gospod prior na dan sv. Janeza Nepomuka...

NESMISLNA PRAZNOVERJA.

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

Še vedno se najdejo ljudje, ki verujejo, da pomeni "slabo srečo", če človek prekorači cesto pred rakvijo...

RAD BI IZVEDEL.

za rojaka, ki je bil pred tremi leti v Newlano kooperativni farmi, La. naj se takoj prijavi. Poročati mu imam nekaj važnega o ti koloniji in to v njegovo korist. John Kováč, Wilmar, Ark. (Adv.)

KMETIJA NA PRODAJ v starem kraju, kjer želi iti nazaj v staro domovino in se misli tam nastaniti...

POZOR SLOVENCIM! Na prodaj imam hišo, dve stanovanji, zgoraj 4 in spodaj 2 sobe. Furnace, peč gorkota in električna rasvetiljiva in plin. Več ko košnjak, veliko dvorišče in klet.

KILA OZDRAVLJENA s pomočjo STUARTS' ADESE PLAPAO-PADS, ki so pripravljene na način da držijo kilo in zdravijo ob enim. Naša PLAPAO podlaga je priljubljena in se ne more premaknuti pomoč za vsako kilo...

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

DR. KOLER 638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

UPRAVNIŠTVO

pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

UPRAVNIŠTVO. Pozarja vse naročnike in druge čitatelje, naj nikar ne kupujejo jubenih posebnosti iz posameznih oglasov...

ROLE ZA PIAN SLOV. IN HRVATSKO. Navinšek-Potokar 331 GREEVE ST., CONEMAUGH, PA.

KNJIGARNA L. J. ALES 1028 E. 63rd Street, CLEVELAND, OHIO. Ima vedno v zalogi slovenske knjige. Ceniki zastoj.

NAJVEČJA SLOVENSKA ZLATARSKA TRGOVINA Frank Černe, 6033 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND, O. Zvez, broške, zapestnice, diamantne prstane in lavalirje, verižice i. t. d. POPRAVLJAMO: ure in drugo zlatnino po nizki ceni. PODRUZNICA Columbia Gramofonov

SLOVANSKI FOTOGRAF PAVLIK'S STUDIO 2618 S. Lawndale Ave., Chicago, Ill. (Telefon Lawndale 5945) Največji fotografski zavod na južno-zapadni strani mesta. Poi bloka severno od S. N. P. J. dvoran.

Največja slovenska tiskarna v Ameriki je Narodna Tiskarna 2146-48-50 Blue Island Ave., Chicago, Illinois. Mi tiskamo v slovenskem, hrvaškem, slovaškem, češkem, poljskem, kakor tudi v angleškem in nemškem jeziku. Naša posebnost so tiskovine za društva in trgovce.—"PROSVETA" se tiska v naši tiskarni.

M. Mladic & J. Polacek JAVNA NOTARJA 1334 W. 18th Street, Chicago, Ill. Izdelujeva notarska dela za tujak in stari kraj. Delamo pranje za dobavo svojcev iz starega kraja, kupne pogodbe. Posojila mo in vzamemo posojila na prve knjižbe (Mortgage). Prodajamo hiše, lote in farme. Cene niske, delo točno in pravilno. Informacije zastoj.

ZASTAVE Regalije in vse druge potrebščine. Garantiramo delo in blago. Izdelujeva vsi vrsti rojak. 331 GREEVE STREET, CONEMAUGH, PA. Victor Navinšek,

F. KERŽE 1142 N. E. Dallas Rd. CLEVELAND, O. S. N. P. J. društvom: Kadar naročate zastave, resnično in drugo, pazite na moje ime in naslov, če hočete dobiti najboljše blago za najnižje cene. Našteti in vsaki ZASTOJ.

ODVETNIŠKA IN JAVNO-NOTARSKA PISARNA F. A. BOGADEK, 300-203 WALSH BUILDING, PITTSBURGH, PA. 434 DIAMOND STREET

VAŠ MOJ, SAMKI ALI OČENJEN, SLAB, ALI BOLAN SE IZVAJAJ. Varnost dobrega zdravja je najbolj važna stvar. Če ste bolni, se posvetite zdravju. Varnost dobrega zdravja je najbolj važna stvar. Če ste bolni, se posvetite zdravju. Varnost dobrega zdravja je najbolj važna stvar. Če ste bolni, se posvetite zdravju.

Največja zaloga perja v Zdr. državah. Pri prodajamo perje najboljšega kakovostnega izvora. Perje je najbolj važna stvar. Če ste bolni, se posvetite zdravju. Varnost dobrega zdravja je najbolj važna stvar. Če ste bolni, se posvetite zdravju.

NAPREDEK. "Prosveta" piše za blagostanje ljudstva. Ako se strinjate s njimi in idejami, podpiraj trgovce, ki oglašajo v Prosveti. — V zalogi imam vse blago za vsakdanje potrebe po zmerni ceni. ANTON BORNIC, Hermine, Pa.

Dr. Lorenz 642 Penn Ave., Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKO GOVORECI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI. Moja struka je zdravilje abstrakt in brezkompromisno. Za vsakega bolnika imam zdravilo, ki ga potrebujete. Varnost dobrega zdravja je najbolj važna stvar. Če ste bolni, se posvetite zdravju.

IMAM V ZALOGI ŽE NAD 12 LET PRAVE LUBASOVE HARMONIKE tri in štiri-vrstne, dva, tri in štirikrat, nemško in kranjsko uglasene kakor tudi kromatične in pa kovečke. Harmonike so najboljše dela in opremljene s zaporo za zapreti. Imam na zalogi tudi STAROKRAJSKE IMPORTIRANE NA ROKO KOVANE KORE po \$1.50 komad, 5 shupaj ali več naročen po \$1.25 s poštnino vred. Imam na zalogi tudi klepacno orodje dvoje vrste, BERGAMO brusilne kamne itd. po niskih cenah. ALOJS SKULJ, 323 Epitola Pl., Brooklyn, N. Y.